VUKOVAR – NAJLJEPŠI GRAD NA DUNAVU
Kada sam dobila temu sastavka, učinilo mi se da neće biti jednostavno. Pitala sam se zna li moja generacija dovoljno o Vukovaru - gradu heroja.

Vukovar prije Domovinskog rata poznajem samo iz priča i sa slika. Vukovar leži na lijepoj, plavoj rijeci Dunav, tako da je i najveća riječna luka. To je gradu omogućilo dobar gospodarski razvoj. Prije rata ekonomija Vukovara temeljila se na poljoprivredi (Vupik), tekstilnoj (Vuteks) i obućarskog industriji (Borovo) i turizmu. Većina stanovnika grada, ali i okolice, bilo je zaposleno u industriji, tako da nije bilo mnogo nezaposlenih kao sada. Mnogi ljudi iz mojega sela također su svakodnevno putovali na posao u Vukovar. Ljudi su bili zadovoljni i složni. U gradu su svi narodi živjeli zajedno i nije bilo bitno tko je tko. Svi su svima pomagali i svi su se družili. Djeca su se zajedno igrala, zajedno su išla u školu… 
Grad je bio živahan i gusto naseljen.

Centar grada bio je lijepo uređen. Veliko šetalište uz Dunav pružalo je mirnu i opuštajuću atmosferu. Čovjek je imao osjećaj slobode.

Vukovar je stari barokni grad. Poznat je po starim građevinama kao što su: prekrasan dvorac Eltz, franjevački samostan, župna crkva sv. Filipa i Jakova, Radnički dom, Grand hotel… Mnoge od ovih građevina stradale su u Domovinskom ratu. 

Kada pomislim na Vukovar danas osjećam ponos i nadu. Sjetim se kako je ovaj hrabri grad odolijevao neprijateljskim napadima. Sjetim se branitelja koji su uporno branili grad. Pomislim na djecu i odrasle koji su preživjeli rat u vukovarskim podrumima pretrpjevši veliki strah i tugu. 
Pogled mi zahvaća Vodotoranj koji je izbušen brojnim granatama, ali usprkos tome još uvijek uspravno stoji. Mnoge povijesne građevine, ali i obiteljske kuće razrušene su.
Tragovi rata i danas su jasno vidljivi, ali svake godine napreduje obnova grada. On postaje sve ljepši i čistiji. Polako oživljava. Sve se više ljudi vraća u grad, u grad koji su voljeli i u kojem su živjeli. 
Iako je Vukovar još uvijek podijeljen na hrvatske i srpske kalfiće, škole i trgovine, polako se pokušava ostvariti zajednički život. 
Snaga hrvatskog naroda je u tome da mi ne mrzimo, jer kroz mržnju bi se sve vratilo na staro. Nitko nikog ne bi podnosio, a suživot bi bio nemoguć. Mi samo ne smijemo zaboraviti i moramo biti zahvalni onima koji su branili Vukovar i koji su izgubili svoj život za njegovu slobodu i slobodu Hrvatske.
Mnogi se političari Vukovara sjete samo 18.11., na dan pada grada. Onda daju obećanja koja ne mogu ispuniti. Ipak, ovaj najljepši grad na Dunavu nikada se ne predaje. Kao što se naša priroda oporavlja i obnavlja, sva uništena drveća, cvijeće i trava, tako se i ovaj grad polako razvija i nikada ne odustaje. Ptice su se vratile i pjesmom ga bude iz sna.  

Život se vratio u grad. Ljepota ovoga grada nalazi se u njegovim stanovnicima i u njihovoj djeci koja će dalje širiti mir i ljubav. Po plavome Dunavu opet plove brodovi. Stalno se nešto gradi. Centar grada se uredio, svugdje je posađeno cvijeće, pročelja zgrada su obnovljena… Turisti iz cijeloga svijeta posjećuju grad. Tako se prošlost i sadašnjost grada širi po cijelome svijetu.
Željela bih da i moja škola, koja se nalazi u blizini Vukovara, sudjeluje u koloni sjećanja 18.11. Tako bi i naše mlade generacije mogle čuti priče branitelja, ali i bolje shvatiti značaj ovoga hrabrog grada, njegovu patnju i bol. Moramo biti zahvalni svima onima koji su svojom hrabrošću i životom branili grad te nam tako omogućili život u slobodnoj Hrvatskoj.
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